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Žádost o závazné stanovisko k pořádání skautského tábora na území spadající do 
dotačního programu 
 
 
 
Vážený pane, 

 

v návaznosti na Váši žádost týkající se závazného stanoviska k pořádání skautského tábora 

Vám z hlediska poskytování dotací na plochy trvalých travních porostů s dočasným stanovým 

táborem sděluji následující informace.  

Od roku 2023 jsou dotace spolufinancované z Evropské unie poskytovány na základě 

Strategického plánu SZP. Platí, že pro jednotlivé dotace je nutné zajistit plnění podmínek, 

které jsou stanoveny nařízeními vlády bez výjimky.  

Strategický plán SZP stanovuje v kapitole 4.1.3. definici tzv. „způsobilého hektaru“. Podle 

této definice v případě souběhu zemědělské a nezemědělské činnosti nesmí být výkon 

zemědělských operací omezován a musí být dodržené dotační podmínky. Z dotačních 

podmínek se jedná zejména o dodržování zemědělského obhospodařování na dílech 

půdních bloků se zemědělskou kulturou trvalý travní porost stanoveného nařízením vlády č. 

83/2023 Sb. o stanovení podmínek poskytování přímých plateb zemědělcům, a případných 

dalších termínů a podmínek upravujících provedení sečí nebo pastvy (např. podle nařízení 

vlády č. 61/2023 Sb., o stanovení podmínek provádění opatření v oblastech s přírodními 

omezeními, nařízení vlády č. 80/2023 Sb. o stanovení podmínek provádění 

agroenvironmentálně-klimatických opatření, nařízení vlády č. 81/2023 Sb. o stanovení 

podmínek provádění opatření ekologické zemědělství).  
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Z pohledu evidence zemědělské kultury je nutné zajistit, aby díl půdního bloku splňoval 

definici trvalého travního porostu podle nařízení vlády č. 307/2014 Sb., o stanovení 

podrobností evidence využití půdy podle uživatelských vztahů, ve znění pozdějších předpisů. 

V případě devastace nebo vymizení travního porostu by postižená plocha mohla být 

shledána jako nezpůsobilá pro poskytnutí dotace s dalšími dopady v podobě sankcí.  

Na základě výše uvedených informací je možné konstatovat, že při splnění podmínek 

stanovených příslušnými nařízeními vlády není dočasný výskyt dětského stanového tábora 

sám o sobě překážkou pro poskytování dotací. 

 

 

S pozdravem 

%%%el_podpis%%% 

Ing. David Kuna 
ředitel odboru 
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